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  A maszk használata az épületbe lépéstől kezdve kötelező, diáknak, oktatónak egyaránt.  

  A belépést pretriázs előzi meg. Kizárólag az A porta lesz nyitva, ahol, hallgatók és az Üzemeltetés kollégái 

biztosítják a zökkenőmentes ellenőrzést. Lázmérés, nyilatkozat aláírása - enélkül TILOS az épületbe lépni.  

  Lázas (37.5 fölötti), tüneteket észlelő oktató vagy hallgató az épületbe nem léphet be.  

  Az épület termeiben, szobáiban, közösségi tereiben kézfertőtlenítőket helyezünk ki, melyeknek gyakori 

használata erőteljesen javasolt.  

  A tantermeket naponta fertőtleníti az Üzemeltetés.  

  Amíg az időjárás engedi, erőteljesen javasolt a folyamatos szellőztetés a tantermekben. Jelen helyzetben 

inkább a réteges, vastagabb ruházat legyen a domináns, és állandóan friss levegő legyen a tantermekben! 

  A tantermek tanári asztalára fertőtlenítő kendőket helyezünk el. Belépéskor minden hallgató (és az oktató 

is) vegyen egyet, a környezetében az asztalt, széket (az oktató a tanári asztalon lévő eszközöket) törölje le, 

majd dobjon a szemetesbe. Ezt minden teremben, minden csoportváltáskor, minden hallgató és oktató 

kolléga tegye meg! 

  A tantermekben lévő székek mennyiségét úgy maximalizáltuk, hogy az adott teremben (a terem méretétől 

és ezáltal a befogadó képességétől függően) a 1,5 méteres szociális távolságot tartani tudjuk. Az asztalokon 

színes ragasztószalaggal jelöljük a jövő héttől, hogy hová üljön a hallgató, biztosítva, hogy 2-2 hallgató 

között kellő távolság legyen. Emiatt a nagy létszámú (évfolyam vagy teljes specializáció) előadásokat az 

adott kurzust vezető oktatónak ennek megfelelően kell szerveznie. Ez a kivitelezésben azt jelenti, hogy 

amennyiben a teljes létszámot egyszerre nem oktathatja, akkor felezi a csoportot és az óraszámát. Az órája 

egyik felében a specializáció/évfolyam egyik felét oktatja, a másik órájában pedig ugyanazt az anyagot 

leadja a specializáció/évfolyam másik felének. Az így csökkent (feleződött) óraszám hiányt pedig önálló 

feladatok kiadásával, irodalom feldolgozásával, Moodle rendszerbe feltöltött anyag egyéni elsajátításával, 

hozzá kapcsolódó online (Zoom vagy Skpye) konzultációval, könyvtári kutatómunkával stb. lehet és kell 

pótolni. Mindez a kurzust vezető oktató feladata és egyben kompetenciája eldönteni, megszervezni és 

kommunikálni a diákoknak.  

  A szóbeli vagy írásbeli vizsgákhoz kapcsolódó extra fertőtlenítési eljárás szervezése miatt Vecseri Sándor 

kolléga minden hónap elején táblázatot küld az oktatóknak, melyben az arra a hónapra szervezendő vizsgát 

jelölünk, majd visszaküldjük a táblázatot. Ilyen módon szervezhetővé válik az időben történő fertőtlenítési 

procedúra. 
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  Az órák közötti szünetek megtartására figyelni kell. Fontos, hogy mindig legyen 15 perc a fertőtlenítésre, 

szellőztetésre, hallgatók ki-be váltására. 

  Az adott tárgy óraszámát nem lehet növelni. Nem lehet plusz órában online oktatást hirdetni vagy a 

hallgatók szabadnak tűnő óráira plusz órákat hirdetni. 

  Minden oktatónak kötelessége az elektronikusan megküldött tananyagok elsajátításához egyéni, 

személyes jelenléttel zajló legalább egy konzultációs időpontot felajánlani, igény szerinte ezek számát 

növelni. 
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